
2018年　前期　授業評価アンケート

1年 2年 3年 全体

私は授業中のマナー（私語、メール、遅刻、途中退室などをしない）を守った 98.6% 92.7% 99.8% 97.0%

私は積極的な態度で授業に取り組んだ 95.8% 89.2% 95.7% 93.6%

私はこの授業に関する予習（あるいは復習）を行った 81.2% 80.0% 91.4% 84.2%

教材（教科書、配布資料など）は授業の理解に役立った 95.6% 86.4% 94.9% 92.3%

話は聞き取りやすかった 92.0% 81.6% 96.1% 89.9%

板書、スライドは見やすかった 91.5% 77.5% 95.0% 88.0%

授業はシラバスに沿って行われた 95.4% 88.3% 98.4% 94.0%

学生の理解度を確認しながら授業が進められていた 89.8% 79.0% 95.8% 88.2%

授業内容は理解しやすかった 95.6% 79.7% 97.1% 90.8%

担当教員は、熱意をもってこの授業を教えていた 95.6% 87.6% 98.7% 94.0%

この分野の知識・考え方が身についた 92.8% 79.8% 97.4% 90.0%

授業内容に興味・関心が持てた 90.0% 75.9% 97.1% 87.7%

この授業に満足している 90.4% 80.9% 97.1% 89.5%

この授業の受け方
について

この授業の方法
進め方・内容
について

この授業を
総合的に見て
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